
 

 

 

 
 

 
PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA DEL 16 GIUGNO 2022 N. 84 

 

 II Commissione assembleare permanente                                                               XI Legislatura 
 
 
 

Presiede il Presidente Andrea Putzu 
 

Assiste (in sostituzione della Segretaria della II Commissione) la dott.ssa Ilaria Buglioni. 
 
Alle ore 10,00 in videoconferenza ai sensi della deliberazione dell'UdP n. 897 del 25 marzo 2020, 
il Presidente, constatato che ai sensi dell’articolo 27 del Regolamento interno la Commissione 
assembleare è stata regolarmente convocata, e che, ai sensi del comma 2 dell’articolo 28, è in 
numero legale, dichiara aperta la seduta.  
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: approvazione 
processi verbali delle sedute precedenti. 
Il Presidente, ai sensi del comma 9 dell’articolo 29 del Regolamento interno e previa verifica del 
numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28, pone in votazione il processo verbale n. 81 
del 20 maggio, il n. 82 del 26 maggio e n. 83 del 31 maggio 2022. La Commissione approva 
all’unanimità. 
 
Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: Rapporto n. 
30/22 ad iniziativa della Giunta regionale "Rapporto sullo stato di attuazione delle politiche 
comunitarie per la Sessione Comunitaria del Consiglio": nomina relatori. 
Il Presidente, in merito al Rapporto 30/22, nel rispetto di quanto disposto dal comma 2 dell’articolo 
86 del Regolamento interno, previa verifica del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 
28 del medesimo Regolamento, pone in votazione la proposta di nominare relatore espressione 
della maggioranza se stesso (Andrea Putzu) e relatrice espressione delle minoranze la 
Consigliera Manuela Bora. La Commissione approva all’unanimità. 
 
ll Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca: pareri del Cal e 
del Crel in merito alla pdl n. 50/21, ad iniziativa dei consiglieri Latini, Rossi, Marcozzi concernente: 
“Modifiche ed integrazioni alla legge regionale 18 novembre 2019, n. 38‘Disposizioni in materia di 
equo compenso”. Relatori: Rossi –Mastrovincenzo. Esame. 
 La Commissione esamina il parere del Cal e del Crel e prende atto del contenuto. 
 
Il Presidente comunica che è stata assegnata alla II Commissione la pdl n. 120/22, ad iniziativa 
della Giunta regionale concernente: “Proroga dei termini di disposizioni transitorie inerenti alla 
pesca dei molluschi bivalvi”, nomina relatori. 
Al riguardo, la consigliera Bora chiede che sia messa a verbale, ai sensi dell’art. 52, comma 3, del 
Regolamento interno, la seguente dichiarazione:  
“E l’ultima volta che acconsento alla nomina dei relatori su un atto che non sia iscritto all’odg della 
seduta…!!.”  Anche i consiglieri Rossi e Mastrovincenzo condividono tali affermazioni. 
Il Presidente, in merito alla Pdl 120/22, nel rispetto di quanto disposto dal comma 2 dell’articolo 86 
del Regolamento interno, previa verifica del numero legale ai sensi del comma 3 dell’articolo 28 
del medesimo Regolamento, pone in votazione la proposta di nominare relatore espressione della 
maggioranza il Consigliere Marco Marinangeli e relatore espressione delle minoranze il 
Consigliere Antonio Mastrovincenzo. La Commissione approva all’unanimità. 
 
Non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 
10,15. 
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Alle 10,20 la II Commissione si riunisce in seduta congiunta con la III Commissione presso la Sala 
Pino Ricci –piano terra della sede dell’Assemblea legislativa regionale delle Marche sita in Piazza 
Cavour n. 23 –Ancona per un incontro con il Sindaco di Jesi in merito all’insediamento logistico di 
Amazon.com.  
 
Hanno partecipato all’incontro i consiglieri: Romano Carancini e Carlo Ciccioli. 
 
Al riguardo, il consigliere Carancini chiede che sia messa a verbale, ai sensi dell’art. 52, comma 3, 
del Regolamento interno, la seguente dichiarazione: 
“Chiedo che sia messo a verbale il fatto che il consigliere Carlo Ciccioli ha appena dichiarato di 
aver letto ed esaminato i principali atti relativi alla vicenda Interporto Amazon, che quindi sono 
stati messi a Sua completa disposizione..!”. A tale riguardo il consigliere evidenzia che, a seguito 
di una richiesta avanzata da parte del gruppo consiliare PD di accesso agli atti relativi alla 
medesima vicenda, tale richiesta sia rimasta inevasa.  
 
Non avendo nessun altro chiesto di intervenire, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 
11,51. 
 
 

             Il Presidente                               La Segretaria   
                F.to Andrea Putzu                                                 F.to Ilaria Buglioni 
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